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Vedoucí kolotoče Lis 29, 2023

Sergej Lavrov nevyloučil možnost mírového urovnání konfliktu na Ukrajině, ale varoval
před možným podrazem a snahou Západu poskytnout Ukrajině znovu čas a oddech na
přezbrojení a obnovu sil, takže válka by mohla po čase znovu pokračovat! Slovenská
vláda nebude dodávat už žádné zbraně Ukrajině, ale slovenským soukromým firmám v
dodávkách zbraní na Ukrajinu bránit nebude! A Rusko v roce 2024 vyčlení na válku
třetinu svého státního rozpočtu!
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Sergej Lavrov nevyloučil možnost mírového urovnání konfliktu na Ukrajině, ale varoval před možným podrazem a snahou Západu
poskytnout Ukrajině znovu čas a oddech na přezbrojení a obnovu sil, takže válka by mohla po čase znovu pokračovat! Slovenská
vláda nebude dodávat už žádné zbraně Ukrajině, ale slovenským soukromým firmám v dodávkách zbraní na Ukrajinu bránit nebude!
A Rusko v roce 2024 vyčlení na válku třetinu svého státního rozpočtu!

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov se o víkendu zúčastnil diskusního fóra Primakov Readings, což je
ruský think-tank a diskusní klub založený bývalým ruským premiérem Jevgenijem Primakovem, a zmínil se i o
tom, jaké jsou možné perspektivy k ukončení války a k mírovému procesu. O konci války se nyní mluví všude
a v mnoha souvislostech, ale chybí k tomu oficiální postoje vysokých politiků.

Lavrov vyjádřil skepsi k dohodě o příměří na Ukrajině, protože by reálně hrozilo, že půjde o další
podraz Západu jako byly Minské protokoly, kdy cílem nebylo vyřešení občanské války na východě
Ukrajiny, ale pouze poskytnutí času Ukrajině, aby se mohla vyzbrojit, vycvičit vojáky a připravit se na vyřešení
konfliktu silou a vojenskými prostředky. Přesně před rokem tuto informaci provalila bývalá německá kancléřka
Angela Merkel v rozhovoru [1] pro německý Bild a v Moskvě byl z toho skandál, že Rusko bylo podvedeno.
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Lavrov zdůraznil, že západní partneři ztratili svůj kredit a důvěryhodnost, takže jakoukoliv nabídku k míru ze
strany Západu bude Rusko prý 10x zvažovat, jestli je taková dohoda ve prospěch a v zájmech Ruska.
Současně ale nevyloučil, že na západě mohou stále ještě být politici, se kterými Rusko může jednat o míru,
takže nedošlo k úplnému zabouchnutí dveří před diplomacií se Západem, ale Rusko si samozřejmě už bude
dávat pozor na to, s kým bude jednat a čemu bude věřit.

Kolektivní západ je totiž hlavním viníkem války na Ukrajině v důsledku indukce nezměrné rusofobní hysterie v
posledních několika letech v Evropě, která vyvrcholila snahou o zatažení Ukrajiny do NATO a k prohlášení
Volodymyra Zelenského, že Ukrajina má právo znovu získat jaderné zbraně, což zaznělo [2] na Mnichovské
bezpečnostní konferenci pouhých 5 dní před ruskou invazí na Ukrajinu.

Válka na Ukrajině vypukla 22. února 2014 a zažehla vlnu západem naplánované rusofobie

Ukrajina je viníkem destabilizace bezpečnosti v Evropě, která začala 22. února 2014 po svržení
demokraticky zvoleného prezidenta Viktora Janukovyče. Ihned poté začaly jednotky Pravého sektoru s
etnickými protiruskými čistkami v Kyjevě a po celé Ukrajině a občanská válka na Ukrajině byla zažehnuta.
Tehdy jsem predikoval, že tento převrat povede k vypuknutí války na Ukrajině a k destabilizaci bezpečnosti v
celé Evropě.
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V Evropě nemůže existovat bezpečnost a mír, pokud některá země Evropě začne provádět etnické čistky
proti ruskému etniku, pokud začne zakazovat ruský jazyk, ruskou literaturu, pokud začne odstraňovat sochy
ruských velikánů, sochy osvoboditelů, a pokud naopak začne oslavovat válečné zločince, Stěpana Banderu a
jeho nacistický odkaz. Ten proces rusofobie se rozjel po roce 2014 z Ukrajiny do celé Evropy.

Viktor Janukovyč, poslední legitimní prezident Ukrajiny

Indukce rusofobie se stala normou, v Praze dokonce došlo k odstranění pomníku osvoboditele Prahy z roku
1945, maršála Koněva, za čímž stál synek bývalého kariérního velvyslance v Rusku a ve Washingtonu. Tento
akt byl poté následován velebením a oslavováním Vlasovců, přičemž se nakonec osvobození Prahy
redukovalo na Vlasovce a ukrajinské vojáky Sovětské armády, že prý Prahu neosvobodila Rudá armáda, ale
Ukrajinci a Vlasovci.

Toto byly počátky tzv. revizionismu výsledků II. sv. války, což není nic jiného, než snaha o přepisování dějin.
Postupně se začnou velebit nacisté, Wehrmacht a esesáci. Je to zkrátka proces, kterým se má v Evropě
ukotvit tzv. protiruská fronta, která začala na Ukrajině a má skončit až na Sachalinu. Kolektivní západ
dotlačil Rusko až na 6. prioritu, kterou teď Západ najednou nezvládá, jako tradičně a jako obvykle. Proto v té
válce umírají Slované, na jedné straně Ukrajinci, na druhé Rusové.

Na Ukrajině probíhá děsivý proces “The Great Replacement”

Přesně takto to vymyslel i Hitler, když obsadil Ukrajinu a vytvořil divizi SS Galizien. Jenže něco se změnilo. V
tomto případě běží na Ukrajině genocida, kterou řídí ukrajinský prezident. Mobilizace studentů do 25 let je
na spadnutí, je to pokus o likvidaci Ukrajinců, aby uvolněné pozemky, byty, baráky, chalupy,
nemovitosti, prostě všechno aby mohl shrábnout západní kapitál, rozuměj banky a investoři z Izraele,
z USA a z Evropy. Ten plán je prostý, je průhledný, je viditelný. Zelenský pošle na frontu všechny ukrajinské
muže, včetně mládeže do 25 let. Jako to udělal Adolf Hitler v říjnu 1944.

Zůstanou jen starci a ženy, které se potom po válce provdají za nové západní majitele Ukrajiny. Jim porodí
nové Ukrajince a tím přejde veškerý majetek rodově a dědičně na zapadčiky. Velká většina z nich přijde na
Ukrajinu za účelem investice. Nakoupí ukrajinskou ženu a pozemky, které jí zůstaly bez chlapa, který zahynul
na příkaz zelené zrůdy na frontě. Takhle má fungovat na Ukrajině projekt The Great Replacement, tedy velké
výměny.
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Podobnost ne čistě náhodná

Vybít všechny Ukrajince na frontě a potom je nahradit jinými muži, kteří převezmou Ukrajinu, převezmou
pozemky, statky, farmy, podniky, závody, byty, baráky, prostě všechno, společně s ženami. Myslíte, že
přeháním? Ani omylem. Takhle totiž pracovali Conquistadoři v Latinské Americe na počátku novověku.

Vybili všechny domorodé muže a potom vytvořili svazky a sňatky s místními ženami, které jim porodili nové
elitáře a pány nad novou zemí. Proto nemá Zelenský nic jiného na úkol, než vyvraždit všechny
ukrajinské muže tím, že je úmyslně nevycvičené, nevyzbrojené, neošacené a nevystrojené pošle umřít
do zákopů. A teď si představte, jestli takový plán mají sionističtí i s dalšími národy v Evropě, až na Ukrajině
dojdou ukrajinští muži.

Slovenská vláda už nedodá Ukrajině ani patronu, ale soukromým zbrojařům ze Slovenska v dodávkách bránit nebude

O to více vás potom zarazí informace, která přišla z Bruselu. Ministr zahraničí Slovenska Juraj Blanár totiž na
setkání s vrchním válečným štváčem, americkým ministrem zahraničí Antony Blinkenem, řekl [3], že
Slovensko nebude Ukrajině posílat žádné zbraně, tedy zbraně z výzbroje slovenské armády, ale že vláda
nebude slovenským zbrojním firmám a slovenským obchodníkům se zbrojní licencí bránit v
dodávkách zbraní na Ukrajinu. Soukromé firmy ze Slovenska tak budou moci oddávat na Ukrajinu zbraně
jako dosud. Tohle je hodně nebezpečná pozice pro Roberta Fica. Opravdu velmi riskantní balancování s
důvěryhodností u voličů.
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Ministři zahraničí USA a Slovenska, Antony Blinken a Juraj Blanár v Bruselu

Víte, co se může stát? Američané nakoupí pro Ukrajinu zbraně od slovenských zbrojovek, od slovenských
obchodníků se zbraněmi, a obratem dostanou od Američanů příkaz, aby ty zaplacené zbraně dodaly na
Ukrajinu. Slovensko tak bude dodávat zbraně na Ukrajinu jako předtím, ale slovenská vláda bude alibisticky
říkat, že to ne my, to dodávají soukromé zbrojní firmy? To jako fakt? A bylo by tak těžké vládním
nařízením zakázat vývoz slovenských zbraní do válečného konfliktu na Ukrajině?

Stačilo by Ukrajinu přidat na seznam zemí, kam se zbraně nesmí ze Slovenska vyvážet a hotovo. Jenže, to
by asi zbrojaře naštvalo, že? Ukrajina je dnes největší odbytiště zbraní na světě a navíc, všechno to platí
USA a EU, nikoliv zbankrotovaný Kyjev. Prostě business století. Ale tohle řešení, že vláda nebude nic posílat,
ale soukromé firmy ano, nejen na mně působí jako brutální alibismus. Sorry jako, ale prostě to tak působí.

Pokud Robert Fico ztratí důvěru voličů, pokud voliči zjistí, že protiválečný postoj SMER-SD je jenom naoko, jenom jako, jenom trik, nastane pro Slovensko
katastrofa po příštích volbách

Není proto divu, že Rusko oznámilo, že na příští rok 2024 vyčlení na vedení vojenských operací na
Ukrajině prakticky jednu třetinu státního rozpočtu [4], což odpovídá válečnému stavu, jako kdyby Rusko
bylo ve válce oficiálně a ne jenom jako. Opravdu nelze věřit západním politikům, Rusové to vědí. Buď politici
chtějí mír na Ukrajině, a potom pro to udělají vše, co je v jejich politických silách, včetně arbitrárního zákazu
na vývoz zbraní na Ukrajinu, anebo si na prosazování míru jenom hrají a používají hlasy voličů jako
rychlovýtah k moci. Pokud slovenské zbrojovky budou dodávat na Ukrajinu další houfnice Zuzana, další
zbraňové komplexy, potom si nedovedu představit, jak by potom Ficova vláda mohla tvrdit, že usiluje o mír na
Ukrajině.
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Slovenská samohybná houfnice Zuzana 2

Sorry, Roberte, ale tohle si musíš fakt ujasnit, tady už opravdu balancuješ na tenkém ledě s důvěrou voličů.
Buď je prosazování míru na Ukrajině autentický postoj SMER-SD, anebo je to pouze mediální narativ a
politická póza před voliči, zatímco zbraně ze Slovenska od soukromých firem budou vesele na Ukrajinu
proudit dál, ty slovenské zbraně budou dál zabíjet Slovany na Ukrajině, před čímž Robert Fico sám před 2
týdny varoval [5], zatímco vláda bude mít alibi, že ze skladů slovenské armády už neodešla ani patrona. A k
čemu to povede?

Pokud SMER-SD zklame voliče, tak po příštích volbách čeká Slovensko neoliberální a progresivní katastrofa
a konec SMERu! Jako skončily levicové strany v Česku! A před tím musím varovat. Robert Fico má
historickou úlohu, aby zachránil Slovensko před procesy šílené progresivní neoliberalizace, ale to nepůjde
naplnit, pokud jeho vláda půjde v Bruselu na ruku Američanům a dodávkám zbraní na Ukrajinu, i když skrze
soukromé firmy.

Pokud vám článek přinesl podnětné informace a chcete, abychom v publikování článků a videí
pokračovali i nadále, neobejdeme se bez Vaší pomoci. Do konce měsíce zbývají poslední den a pokud si
to můžete dovolit, zvažte prosím jakýkoliv finanční příspěvek pro náš server na darovací stránce zde. Bez
Vaší pomoci nemůže náš projekt pokračovat. Moc Vám předem děkujeme za podporu!

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k
zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete
udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v
odkazu zde anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.
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